



О необходимости создания полного цикла обучения исламскому богословию заявили в ДУМ РФ.

В то время как теология стала в России полноценной научной специальностью, в стране нет практически ни одного единого, полноценного учебного пособия, что, в свою очередь, значительно усложняет процесс и снижает уровень подготовки имамов.

«Сейчас в России напрочь отсутствует база учебных пособий для уровня магистратуры. А прямой перевод восточных изданий тоже не имеет смысла, поскольку абсолютное большинство этих учебников основано на средневековом менталитете, который был пропитан агрессией. В идеале необходимо издать научные труды отечественных теологов на арабском языке. Только в этом случае можно будет говорить о конкурентоспособности российского богословского образования», - считает первый зампреда ДУМ России Дамир Мухетдинов.

Среди других действенных мер по повышению уровня исламского религиозного образования в России Мухетдинов назвал повсеместное проведение курсов повышения квалификации, организацию международных исламских научно-практических конференций и налаживание научных связей с мусульманскими странами, странами СНГ и мусульманскими общинами Европы.